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大久保公園の再整備に関するアンケートについて≪結果報告≫ 

 

大久保公園の再整備に関するアンケート調査を実施しましたので、結果を報告します。 

 

●期間：令和 7年 8月 1日～令和 7年 8月 15日 

●方法：公園の近隣 344軒へポスティング 

●有効回答件数：79件（回答率 22.9％） 

 

問１、２ 回答者属性 

性別                  年齢 

 

 

 

問３ 公園の利用頻度 

回答者の性別内訳は、女性の割合が多い。年齢層としては、70 代以上の割合が 34％と多く、30 代～60

代の割合は 15％前後と偏りのない割合となった。20代以下の若者は合わせて 6％と少ない割合となった。 

公園の利用頻度では、「年に数回程度」が 44％

と最も多く、次いで「月 1～2回程度」が 18％と

いう結果になった。 
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問４ 公園の利用目的（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

問５ 公園をよく利用するのはどなたか 

 

 

 

 

 

 

 

問６-１ 公園の満足度 

全体              年代別 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満

 本人 39％、子供 31％と半数以上を占めており、 

子供と大人のどちらも利用していることがわかる。 

 公園を利用する目的としては、「散歩」が 22 人と最も多く、

次いで「遊具利用」の 19人と多かった。 

 大久保公園の満足度について、「やや不満」が 30％と最も多く、次いで「普通」が 29％、「不満」が 18％、

「満足」が 12％、「やや満足」が 11％であった。約半数が「やや不満」「不満」と感じていて、「やや満足」

「満足」は約 25％と少ない結果となった。年代別数値では、20代以外の全世代で、「やや不満」の回答が

あり、各世代で不満があることが分かる。 

～その他の具体例～ 

・ラジオ体操  

・災害時避難場所 

・子供の遊びや虫取り 

・待ち合わせ   

など 
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問６-２ 満足度の理由（自由記述） 

 

  ～その他の具体的内容～ 

 

 

 

 

 

問７ 大久保公園に置きたい・遊びたい遊具（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大久保公園に置きたい・遊びたい遊具としては、 

「ブランコ」が 39人と最も多く、 

次いで「のぼり棒付きすべり台」の 32人である。 

～その他の具体例～ 

・鉄棒（10人）  

・うんてい（４人）  

・健康遊具（3人）  

・木のアスレチック（1人） 

・バスケットリング（1人） 

・他の公園にはないかわいい遊具（1 人） 

・ベンチ（1 人） 

・幼児向けすべり台（1人） 
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〇ラジオ体操やっています 〇入りやすいから 〇せまい、トイレがない 〇自宅に近い 

 

〇幼少期の頃毎日使っていて素敵な思い出が沢山詰まっているからです 

 

〇子供が小さい時は走り回れる広さ、山、遊具があり毎日遊ばせてもらいました 道路から公園の様子も

見えるので安心して遊ばせていただきました 

 

〇防災無線が設置されているので聞こえる 〇以前より汚くなってしまった 
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問８ 大久保公園・下芝公園の役割分担 

「大久保公園」「下芝公園」の役割について、大久保公園の周辺にお住いの皆さんの考えをまとめた。 

 

この結果から、2つの公園の役割として、以下の機能に重点を置いた再整備を行いたい。 

 

 
★ 大久保公園  → 児童向けの遊びと地域防災の拠点の場 

★ 下芝公園   → 幼児向けの遊びと休憩の場 
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問９ 自由意見 

自由意見 
樹木が少し多いので、もう少し減らしてほしい。外側の掃除（枯れ葉）が大変。 

草がぼうぼうなので、冬よりも春～夏に公園清掃が入るようにしてほしい。 

桜がきれいで、桜のおかげで日影ができ、アスファルトがあまり熱くならないので、犬の散歩のときとても助かっていました。

公園の中も地面が土で夏の散歩は公園の中を何周もグルグル歩きました。藤棚の下にベンチがあって涼んだりしていましたが、

近年は雑草が茂り、ベンチも老朽化して、近寄りがたい。いい公園なのにもったいないと思っていました。継続的な手入れをお

願いしたいです。大好きな公園なんです。 

トイレの設置を希望です。災害時まずトイレだとおもいます。 

トイレの設置があると良い。 

人々が公園に臨むこと「自然を感じる」「広い場所でのびのび遊べる」「ベンチ、トイレがあり、ゆっくりくつろげる」ではない

でしょうか。大久保公園には山は必要ないのではないでしょうか？日影を作り、ベンチを置き地面はフラットにする。草花を植

え、手入れをするボタンティアを募る。素敵な公園になると思います。 

大久保公園の周りに新しい家も増えていて地域の子供たちがとてもよく集まっていると思います。早朝はご年配の方がラジオ体

操をしていたり、平日昼間には保育園児さんが見られたりとぜひ残してほしい公園です。トイレもあると大変ありがたいと思い

ます。改修を楽しみにしております。 

樹木を整理して、屋根で日影を作る。平地を多くして明るくする。植栽の整備費用の削減を図る。 

中分には大久保、下芝、水辺公園と利用しやすいと思っています。防犯、親からの視覚、どこにいるか確認できるとうれしい。 

桜を大切に。 

今泉の公園整備のような、雑草の生えない舗装と生垣と、フェンス改修、敷地内に地域土を集積施設の整備。風紀・治安対策の

ための外灯。 

虫、蜂の駆除。穴をふさいでほしい。 

既存の樹木の剪定。地面の極端な感想を防ぐ。防塵、防風、防火、防災。近年の環境変化で昆虫、野鳥の姿が少なくなっている。 

防災場所があれば良い。 

孫を連れて遊び場大久保公園。休憩の場として近くにあると助かります。 

公園で子供が遊んでいる姿を見なくなり、残念です。暑さ寒さもありますが家でゲームなどしているのでしょうか。日影を増

やし、砂場の衛生など安心・安全に遊べるように取り組んでほしいです。 

大久保公園、下芝公園、自然が多く、とても素敵です。家の近くに、緑が多くて広い公園が 2 つもあっていいねと、友達に言

われた事が何度もありました。 

長イス等の上を靴のまま歩かない様注意願います。 

20 年前、毎日のように子供達が遊んでいました。砂場、すべり台、ブランコ、小さな丘など小さい子から小学生まで楽しそう

に。桜もきれいですし、近所に良い公園があって嬉しいと思っていたのに、今はあまり利用しなくなり、整備されることを知

り、ありがたく思っております。大好きな公園になりますように、よろしくお願いします。 

大久保も下芝もどちらもうっそうとしすぎていると思います。安全に利用するのであればもっと明るく見晴らしをよくするべ

きです。蜂なども近年多くなっています。どちらにしても安心安全には遊ばせられないと感じております。 

以前ならば地域交流や運動の場としての利用方法があったと思うが、今後暑さが酷くなる一方で、屋外で集まるのは限られた

時期しか出来ない。その辺を踏まえて考えてほしい。 

緑は減らしたくないのですがもう少し入りやすい雰囲気になればいいなぁと感じています。地域公園好きな YouTube もあっ

たりするのでシンプルで明るい場所になればと思います。 

子供たちのため遊べる遊具を増やし、なにか問題がないよう草刈りなどの整備をするのもいいですが、公園付近に住んでいる

地域の方々の一時避難所としても使えるよう改善の方よろしくお願いします。 

大久保公園の隣接している家に住んでいるが、秋から春にかけては落ち葉が多すぎて、毎朝掃き掃除をしても、帰宅するころ

には駐車場や家の前が落ち葉の山になっていて車や自転車が停められなくて困っている。定期的に掃除のメンテナンスの方は

市から来て掃除はしてくれているが、全く追いついていない。ゴミステーションと公園の間に溜まった落ち葉などは全く取れ

なかったりするので、せめて道路側の木は全部無くして欲しい。 
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大久保公園は小さな山もあり、体力づくりや広場利用の場とし、下芝公園は土地も広いため遊具を増やすとともに、広場遊び

ができる場とするのが理想ではないか。ただ、広場遊びができるようにするとなれば、ボールなどを使って遊ぶ子ども達も増

えてくると思われるので、どちらの公園も住宅地にある公園であることを考えると、ネットを設定するなどの対策も必要にな

ってくるなどの問題点も出てくる。 

公園を取り囲む住人の意見と理解次第で公園の在り方が変わると思うので、役所として十分擦り合わせ進めるのが良いと考え

ます。 

大久保公園の地面を全面芝生にしてもらいです。滑り台の階段があまり急な角度じゃないやつにしてもらいたいです。 

大久保公園も下芝公園も季節になると蜂が発生しており、子供も含めて安全に公園の利用ができない。カラスが大久保、下芝

エリア周辺のゴミをあさって公園が散らかっていることがあるのでカラスがゴミを拾えないように蓋付きのゴミ捨て場の設置

をしてほしい。 

大久保公園の木は減らして欲しい。ゼロにしろとは言わないが、落ち葉の掃除が住民の負荷になっている。 

徒歩圏内ですがあまり魅力を感じません。 

虫が多いので、草を少し減らしてほしい(整備するもしくは除草回数を増やす、など)。喫煙者が見られるので、喫煙禁止看板な

どを立ててほしい。自転車練習用の舗装道があるといい。 

大久保公園近くに住んでいます。その前がゴミステーションです特別軒数が多く 30 軒分くらいが集まります。ネットに重い

鎖がついていますが、それでもカラスの被害があります。その重さも高齢者には負担です。近くの方がガードを作ってくださ

いました。それは迷惑しているという事です。個人のご好意で有り難いですが、その方も高齢者です。網でもいいので蓋付き

のゴミ BOX を設置していただければ解決できると思います。そのような事に町内会費を利用していただきたいです。下芝公園

には缶やビンを入れる袋が設置されています。そのようなゴミ BOX を設置してはいけないという決まりがあるのでしょうか？

鍵をつけてゴミの日の朝あけるようにすればいいと思います。体力作りのためにぶら下がれるような高さのある鉄棒が欲しい

です。もちろん子供用の高さのもあるといいですね。木陰で休めるような場所に椅子とテーブルがあると人も入りやすいと思

います。よろしくお願い致します。 

子ども達の遊び場の確保は必要。他に前期高齢者も健康維持できる設備があると、ありがたいし、子どもたちの見守りも出来

るのではないかと思う。 

目の前に引っ越してきたのですが、遊ばせるのを楽しみにしていましたが、遊具の劣化や整備不足でとても幼児を遊ばせるに

はほど遠く、3.4 回ほどいってみたものの今はもう行かなくなりました。仕方なくほかの公園に行ったりしますが、せっかく

目の前にあるのに…と残念で諦めていた時にこのアンケートがありぜひきれいな公園にしてほしいです。近所は高齢の方、子

供が大きい方が多いように感じますが、妊婦さんや抱っこひものママさんも見かけますのでまだまだ幼児にも優しい公園であ

ってほしいと切実に思います。 

広々した明るい公園にしてほしい。 

公園は明るく感じられる所が利用しやすいです。皆が集まってラジオ体操など出来る所を望みます。 

中分 1 丁目は高齢化が進んでいることもあり、子供向け遊具の他に、高齢者でも利用できる健康遊具の設置を希望します。現

状、高齢世帯では孫が来た時に公園を利用する程度で、普段はあまり利用することがありません。休憩できるベンチの増設や

体力に合わせて利用できる健康遊具があれば新たな年齢層の公園利用が進むと思います。また、公園南東部の山は、公園南側

に住宅ができたこともありあまり利用されていないようですし、東側道路から公園西側の死角を生むことになることもあり撤

去を検討されてはいかがでしょうか。 

地域防災に重点を置いてください。 

地域の年寄りが交流と体力づくりが出来る様なことを考えてもらいたい。大久保公園の桜は楽しませていただいています。 

大久保公園の樹木があまりにも背が伸び巨大化しています。以前苦情の電話をしてその時は対応してくれたが、予算がないと

ぐちぐち言われ疲れた。引っ越して来たときはシルバー人材センターの人が草むしり公園の周りもはいてくれたりしたが今は

1ｍぐらい伸びた草をうるさい機械で刈っている。 

年々公園で遊ぶ子供たちが減っていますが手軽に立ち寄れる公園は貴重な場です。今後も整備等よろしくお願いします。 

北側の木を全て伐採し、砂場を撤去してほしい。 

主に 20 年前子供が小さい時によく遊びに行き、遊んでいる子供たちも多く賑わっていました。清掃も行き届いていたと思い

ます。今は遊んでいる子供も少なくなってしまったせいなのか草も多く生えあまりきれいではなくなってしまったように感じ

ます。きれいになって活用する人が多くなると良いと思います。春は桜がきれいです。 
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ブランコの南側にある大きな木で、大きいキノコがいつも生えている木がありますが、弱っていないのか？が、気になりま

す。立派な藤棚があるのに花が咲かないのが寂しいです。桜や雑草の手入れは大変かとは思いますが、子供が広く駆け回れる

公園があり楽しく過ごしています。ありがとうございます。桜の季節は楽しみにしています。 

私が小さい時によく利用した公園なので思い入れがあり、子どもも大久保公園で遊ばせたいがあまり楽しめる遊具がなく行く

機会が少なくなっていました。この機会により良い公園になってくれたらありがたいです。昔のように子どもたちが楽しめる

公園になってほしいです。最近は公園自体が暗いイメージがあるのでカラフルな遊具や見た目で遊びたいと思えるような遊具

ができると華やかになっていいと思います。 

 


